

Рядом с нами живут люди с ограниченными возможностями здоровья. Им особенно важна наша поддержка и помощь. Давайте будем внимательней к ним, уважать их личное достоинство. Тем самым мы подадим бесценный пример нашим детям, воспитывая в них толерантность и человечность.

Проведение 3 декабря Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества. В нашей группе «Почемучки» была проведена работа, приуроченная к Международному дню инвалидов. Проводились беседы: «Мир спасет доброта», «Уроки добра», «Спешите делать добро», «Это трудно, это сложно, но иначе-невозможно»(как инвалиды, преодолевая трудности, делают невозможное).



Чтение сказок и стихов: «Стойкий оловянный солдатик», «Хроменькая утка», «Вежливым и добрым быть совсем не трудно», «Иногда люди очень жестоки...», «Но давайте мы будем добрее». Прошла акция «Снежинка надежды», дети изготавливали снежинку в подарок детям-инвалидам.



"Жизнь может нас, конечно же, поранить. Однако сильно уж печалиться не стоит. Ведь лучик света есть в любом тумане, Волною счастья всё равно вас всех накроет. Мы с вами рядом и хотим вас поддержать, И руку дружески, родные, вам пожать!"

